

離島區議會
文件 IDC 98/2020 號

有關東涌逸東邨大廈保安的提問

方龍飛議員通知本會，在本年 10 月 19 日*舉行的離島區議會會議上，他將會提出以下提問：

“ 現時東涌逸東邨的大廈閘門均設有密碼鎖，並有一名保安員在大堂當值，負責監察兩個出入口的人流。由於每天進出人次甚多，保安員未必能辨認住戶身份，非住戶或在記下密碼後擅自進出，而部分出入口不在保安崗位的視線範圍內，以致在堵截非住戶方面有一定困難。

逸東邨向來有保安漏洞，曾有收數公司到欠債人的單位追討債項及淋紅油，令鄰居受牽連，亦有傳銷商上門推銷，不但造成滋擾，更對居民的安全構成威脅。就此，本人請香港警務處及房屋署派代表出席會議，回應以下提問：

1. 警方有否定期向保安公司提供專業保安知識，作培訓保安員之用？
2. 房屋署會否在逸東邨改用住戶智能卡系統，以加強大廈保安？
3. 警方及房屋署可否提供 2019 年及 2020 年有關追數的個案數字？ ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 136/3/07

日期：2020 年 8 月 14 日

* 2020 年 9 月 1 日的離島區議會會議時間因疫情關係受限，故未能討論上述提問，方龍飛議員遂再度提交提問在 2020 年 10 月 19 日的會議上討論。